UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PEREIRA

LICITACIÓN PÚBLICA No. 43

“CERRAMIENTO SECTOR VÍA MUNDO NUEVO”

ADENDO No. 1 
La Universidad Tecnológica de Pereira se permite informar que con fecha 11 de julio de 2006 se recibió oficio sin radicar en la oficina de Planeación, suscrito por la Ingeniera Luz Aida Paiba Bueno, mediante el cual solicita aclaración a los siguientes puntos relacionados con la licitación.

PREGUNTA:

1.
En los pliegos de la licitación pública No.43 de 2006 numeral 2.1.4.6 certificados de experiencia específica dice: “Los proponentes deben aportar cuatro (4) certificaciones: una (2) en donde conste la construcción de cerramiento en malla por un valor superior al determinado en el presupuesto oficial, y dos (2) en donde conste la construcción, adecuación o remodelación de edificaciones en general, que incluyan construcción con mampostería estructural y obras de estructura tradicional en concreto (cimentaciones, columnas y vigas en concreto) por un valor igual o superior al determinado en el mismo presupuesto.

a)
¿Se solicita aclaración respecto al número de certificaciones que se deben presentar?

b)
De acuerdo con el numeral 1.3 la disponibilidad presupuestal es de $ 50.783.525, y se están pidiendo 4 certificaciones, cuya sumatoria sea $ 200 millones, Por lo anterior, respetuosamente se solicita exigir una valor máximo de $ 50 millones de pesos como la sumatoria de dos (2) certificaciones en donde conste la construcción, adecuación y remodelación de edificaciones en general, que incluyan construcción con mampostería estructural y obras de estructura tradicional en concreto (cimentaciones, columnas y vigas en concreto).

RESPUESTA: En respuesta a estas dos preguntas, el numeral 2.1.4.6 queda de  la siguiente manera:

2.1.4.6.  Certificados de experiencia especifica

Los proponentes deben aportar certificaciones de experiencia así: 
ALTERNATIVAS DE PRESENTACION DE CERTIFICACIONES:

1. Dos (2) certificaciones así: una (1) donde se acredite experiencia en construcción de cerramiento en malla y una (1) donde se acredite experiencia en construcción con mampostería estructural y obras de estructura tradicional en concreto (cimentaciones, columnas y vigas en concreto), la sumatoria de estas dos certificaciones deberá ser mayor o igual a la disponibilidad  presupuestal.

2. Dos (2) certificaciones donde se acredite experiencia en construcción de cerramiento en malla,  la sumatoria de estas dos certificaciones deberá ser mayor  o igual a la disponibilidad  presupuestal.
3. Dos (2) certificaciones donde se acredite experiencia en construcción con mampostería estructural y obras de estructura tradicional en concreto (cimentaciones, columnas y vigas en concreto), la sumatoria de estas dos certificaciones deberá ser mayor o igual a la disponibilidad  presupuestal.
Se aceptarán certificados como contratista principal, como residente o interventor expedidos por una entidad oficial o privada.

Los Certificados deben especificar el objeto, tipo de obra realizada, valor de la misma, nombre de la persona o empresa, dirección, teléfono  y nit. (datos que podrán ser verificados por la Universidad).

PREGUNTA:
2.
En el numeral 3.02 cerramiento en poste… en las especificaciones técnicas dice “En la cantidad de postes se tendrán en cuenta los diagonales necesarios para asegurar la estabilidad del cerramiento cada 20 mt y se ceñirá a la pendiente del terreno encontrada, en forma escalonada para obtener tramos rectos, reforzando en estos puntos con doble pedestal y poste” y en las especificaciones técnicas de los ítems 3.03 suministro e instalación postes en concreto con refuerzo y  3.04 Pedestales en concreto 3000 psi dice” Si es necesario escalonar el cerramiento por las condiciones de la topografía, en estos sitios se deberá instalar doble poste en concreto, el cual se pagará adicional a los incluidos en el cerramiento” y en la especificación técnica del item 3.03 dice “Si es necesario escalonar el cerramiento por las condiciones de la topografía, en estos sitios se deberá instalar doble pedestal para anclar los postes en concreto, este pedestal, se pagará adicional a los incluidos en el cerramiento”, dado lo anterior ¿Se solicita aclaración respecto a los postes adicionales a tener en cuenta en el precio unitario del item 3.02 cerramiento en poste…?. 

RESPUESTA:

En lo concerniente al numeral 3.02 cerramiento en poste…, permanecen las especificaciones como están, de tal manera se deberá tener en cuenta en el análisis unitario el precio de cerramiento incluyendo los pedestales y los postes adicionales. De tal manera se suprimen los numerales 3.03 y 3.04.
PREGUNTA:
3.
En el cuadro de cantidades aparece que el item 1.06 Retiro de sobrantes y limpieza se pagará global y en las especificaciones técnicas dice que se pagará por metro cúbico. ¿Se solicita aclaración respecto a la unidad de medida del item 1.06?

RESPUESTA:

El item correspondiente al numeral 1.06 “Retiro de sobrantes y limpieza”
Se modifica así:

1.06
Retiro de sobrantes y limpieza

El material sobrante o inadecuado deberá ser retirado de la zona de las obras por el Contratista, por su cuenta y riesgo. Los materiales provenientes de las demoliciones, se retirarán a los lugares indicados por el interventor dentro de la obra para luego ser cargados y destinados a otros sitios. 

El Contratista deberá disponer del equipo adecuado para el cargue, transporte y disposición de estos sobrantes.

Medida y forma de pago

La unidad de medida y pago será global (Gl) y deberá incluir la herramienta, equipos y mano de obra para los trabajos necesarios para la ejecución de este ítem.

PREGUNTA:
4.
En el numeral 4.6 SUSCRIPCIÓN Y LEGALIZACIÓN DEL CONTRATO dice “Después de adjudicado el contrato, el proponente  tendrá cinco (05) días hábiles para suscribirlo y cinco (05) días hábiles contados a partir de dicha suscripción para legalizarlo y en el numeral 5.2 INICIACIÓN DE OBRAS, EJECUCIÓN DE PLAZO dice “El plazo …¿Se solicita aclaración respecto a los plazos para suscribir y legalizar el contrato?

RESPUESTA:
La suscripción y legalización del contrato, numeral 4.6 se modifica así:
4.6  Suscripción y legalización del contrato

Después de adjudicado el contrato, el proponente tendrá cinco días calendario  para legalizar y suscribir el mismo, en caso que no se firma el contrato por causas imputables al proponente se  adjudicará al proponente calificado en segundo lugar de acuerdo a la recomendación de adjudicación realizada por el comité evaluador.

El presente pliego de condiciones, la propuesta presentada por el proponente, el contrato que resulte de la adjudicación, las normas del derecho privado, las normas internas de contratación de la Universidad Tecnológica de Pereira y los demás documentos que se crucen entre las partes, forman parte integral del contrato.

PREGUNTA:
5.
¿Se solicita información respecto a tiempo de duración de consorcio o la Unión temporal?

RESPUESTA:

Este numeral se modifica así:
2.2.2.3
 En caso de consorcios o uniones temporales

· Anexar documento de conformación y definir claramente las responsabilidades asumidas por cada uno de los participantes en dicha unión o consorcio.  Este documento deber ser registrado en notaría. Cada una de las empresas o personas que conforman la Unión o el Consorcio  deben presentar todos los documentos exigidos. En el caso de licitaciones que exijan diversas especialidades profesionales, se permite la acreditación de la experiencia en forma individual.  El tiempo de duración del consorcio o unión temporal deberá ser igual al tiempo de terminación del contrato y un año más
NOTA:
· Se recomienda a los participantes, ser muy cuidadosos con la presentación de todos los documentos e información exigidos, pues la falta o error en uno sólo de ellos, si no se subsana oportunamente, puede descalificar al proponente para continuar su participación en el proceso. 

· Documentos no subsanables: Póliza de Seriedad de la Propuesta, documento de constitución de consorcio o unión temporal y certificado de existencia y representación legal.

Pereira, 12 de julio de 2006
JUAN CARLOS TORO CARDENAS

Arquitecto

Oficina de Planeación

